
СЪОБЩЕНИЯ 
 
Информация за Великденската служба  
 
На 26 април, 2008 вечерта църквата ни "Свети Иван 
Рилски" тържествено отпразнува празникът 
Възкресение Господне ‐ Великден в украинската 
катедрала "Св. Андрей." Около 140 наши 
сънародници бяха дошли от Виржиния, Мериланд, 
Вашингтон и околностите за да отпразнуваме 
заедно този хубав християнски празник. 
 
Свещеник Стефан Михайлов отслужи службата на 
български език и богомолците слушаха внимателно 
молитвите, които бяха разбираеми за всички, а 
също слушаха и хорът, който пееше много 
мелодично и затрогващо.  След обикалянето на 
църквата всички влязоха вътре и целунаха Светото 
Евангелие и кръстът. 
 
Когато отец Стефан покани християните да дойдат и 
да приемат Светото Причастие много от 
присъстващите станаха и дойдоха да приемат Свето 
Причастие. След службата отец Стефан произнесе 
слово за празника и подчерта, че независимо че сме 
далече от нашата  родина България ние трябва да 
поддържаме и пазим нашите църковни и народни 
традиции. 
  
След това свещеник Михайлов раздаде нафора и по 
едно яйце на всеки. После всички отидоха в хола на 
църквата за да се почерпят с великденски яйца и 
козунаци и с по чашка червено вино и с различните 
храни, които бяха донесени.  Много българи бяха 
донесли яйца и козунаци а Румяна и Петю 
Чукнийски бяха донесли и печено агнешко със 
спанак. 
 
В холът бяхме приятно изненадани от 
поздравленията на украинският свещеник Отец 
Володомир, който поздрави всички българи 
послучай Великден и изказа радостта си че те са 
щастливи да споделят техният храм с нас и че ни 
чувстват като част от тяхната църква. 
 
Благодарим на всички българи, които дойдоха за да 
участвуват в това хубаво Великденско тържество и 
специално благодарим на тези, които бяха 
приготвили яйцата, козунаците и вкусните 
български сладки. Нека Божието благословение да 
бъде винаги над Вас. И нека всеки, който се 
чувствува българин и желае да запазим нашият 

език, вяра и традиции да идва и посещава нашите 
служби. 
 
Нека всички се обединим като едно голямо 
християнско семейство, в което да поддържаме и 
развиваме истинските християнски добродетели и 
станем истински последователи на Христа.  
 
Членски внос 
Желателно е всички, които искат нашата църква да 
продължи  своята  духовна,  религиозна  и  
мисионерска  дейност  да  ни  помогнат  финансово, 
защото знаете че всички организации финансово се 
подпомагат от техните членове. 

Нашият  членски  внос  е  минимален  само    $45 
долара за семейство и $35 долара за несемейни за 
година.  Обикновено  членският  внос  на  другите 
църковни  общини  варира  между  $200  ‐  $250 
годишно.  Освен  че  подпомагате  финансово 
църквата,  членският  внос    ви  дава  право  да 
гласувате  по  време  на  годишното  църковно 
събрание,  да  бъдете  избирани  за  членове    на 
църковното  настоятелство  и  да  давате  съвети  за 
дейността  на  нашата  църковна  община.    От  друга 
страна, за тези които са много заети, членският внос 
не  ви  задължава  да  участвате  активно  в 
религиозният живот на църквата.  

Моля всички да изпратят членският си внос на 
адреса на църквата:  
Bulgarian Orthodox Church 
P.O. Box 2644, Fairfax, Virginia 22031-0664 
 
Последни данни за църковната уеб‐страница 
(website) 
Съобщаваме на всички наши сънародници, че 
църковната уеб‐страница за реклами е готова и 
който иска може да публикува своята реклама. За 
тази цел трябва да изберете линка  Message Board и 
след това изберете Post Your Message.  Може да 
публикувате вашата обява срещу минимално 
дарение от $30 долара. Вашата обява ще стои 30 
дни. 
 
ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ 

Май 25, 2008 (неделя) 
Юни 8, 2008   (неделя) 

Юни 22, 2008 (неделя) 

Юли 6, 2008   (неделя) 

 

 

 



ДАРЕНИЯ от 26 април, 2008 

 

Дарения с чек (дискос)                                                        
1. Приятел на църквата      $ 450 
2. Приятел на църквата      $ 200                      
3Приятел на църквата                $ 100   
4. Приятел на църквата              $   50 
5. Приятел на църквата              $   50 
6 Приятел на църквата               $   50 
7 Приятел на църквата               $   50 
8 Приятел на църквата               $   44 
9  Приятел на църквата              $   35 
10 Приятел на църквата             $   10 
11 Приятел на църквата             $   10 
 ОБЩО                                          $1,049 
 
Дарения в брой (дискос)         $ 558 
 
Общо  Дискос                          $ 1,607 
Свещи                                        $     301 
Членски внос                           $       45 
Общ приход                             $  1,953   
 
Благодарим сърдечно за щедрите даренията.  Бог 
да Ви Благослови! 




